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OEMA 2

Aivetan n unepPforn x? — y? = 1. Na anobeifete yua 1ig actpmtwreg eubeieg g; kal £ NG

unepPolnc ot

a) Zupmintouv pe tnv Syotopo tou 1°° kaw 3°° tetaptnuopiov kat tnv dyyotopo tou 2°° Kat

47" tetaptnuopiov, avtiotowya.

(Movabec 13)

B) Eivan evBeiec kabetec petatl) Touc.

(Movabdec 12)
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) Mevikd, oL €§LOWOELS TwV OOV UMTWTWY euBewwy TG uTtepPoAng — — % =1 elvary = Ex
(04 (4

KAl y = —EX.

E6w elvara = = 1.

Omote, oL acUuntwteg eubeieg €; kat €, NG doBeicag umepPoAng eivatl €1y = X Kat

€5y = —X

B) Ao 1O Q) EpWINMA EXOUME OTL OL ACUUITWTEG eVBeieg € KAl €, TnG doBeioag umepPoAng
elval €1: Y = X KAl €51 Y = —X K0l CUVETIWCG Ol avtioTtolyeg KAloelg elvat A; = 1 kat A, = —1.

Apa, A, - A, = —1. Enopévweg, & L g, .
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OEMA 4
‘Eotw unepPoAn C pe kévipo to (0.0), eotieg ta onuela E(5.0).E'(-5.0) ko
kopudeg ta onpela A(4.0). A'(—4.0).
o) Na Bpeite:
i. TIC E€LOWOELG TWV ACUUMTWTWV TNG umepBoAng C.
(Movadec 3)
ii. tnv e€lowon tng unepPfoine C.
(Movadec 3)
B) Na oyxeSiaocete oto (6o opBokavoviko cuotnua, tnv umepPoAn C, TG
acupmtwreg g C Ko to opBoywvio Baong tng C.
(Movadec 9)
¥) Av M tuyaio onpeio g C, va Bpeite v tipn g napdotacng (ME)—(ME").
(Movadec 5)

8) Av M(+/80.6) onpeio tng C, va Bpeite v fiowon tng SLXOTOHOU TNG YwViag

-~

EME".
(Movadec 5)
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a) H unepfoln C &xe kévrpo to (0,0) km eotieg otov afova xx”, omdte Ba Exel

o - L) 1 Ii‘. 1
QOUUNTWTES TNG popdng y= Ex L ¥= —EI koL Eflowon tne popdnc —:—JJ—I =1.
o o a- B
Adol ov eotieg eivan E(3,0),E°(-5,0) ocuvumepaivoups 61t =35 km adol oL

kopudEg Trg eivar ta onueia A(4,0), A(—4.0) cupnepaivoups dm & =4 . Emopéviog

. - = B = - g
Lo TN OXECN ;.v! =g + 0 govpson =4+ S T =0=F=3 Tehka

: d ; . 3 3
i. oL efLowoEelg Twv acuprtwtwy TN uneppolng € elvar y= EI Y= _II

ii. n eflowon tnc vnepPoinc C eivar —— ) =1:

"

B) Ov kopudEc Touv opBoywviow Baonc eival T CNUELX TOUAC TWY QOUITTWIWY TNC

' pe mic edpamopevec e C onc kopudec e bnhadn ta onueia Topnc Twv
: 3 3 :

euBeEwv ¥ =EI ¥ = _II ue Tic evBeiec x=4 . x=-4 _

Ta onueia auta eivan e B(4,3),1(4,—-3), A(—4.-3), Z(—4.3), evw o1 agOPUNTWTES NG

C eivar oL Suaywviec Tou opBoywviou Baonc.

H unepforn O, o aotpmwtee tne O kon to opBoywwvio Baone tne €, daivovtau
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